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Piattaforma Sintel 

Identificativo procedura Sintel 135832720 
           Spettabili ditte  
             

        
OGGETTO: MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER L’INDIVIDUAZIONE DI AGENZIE PER IL 
LAVORO SOMMINISTRATO CHE GARANTISCANO IN TEMPI RAPIDI LA SELEZIONE DI 
PERSONALE A TEMPO DETERMINATO PER PERSONALE PER NUMERO VERDE REGIONALE 
NELL’AMBITO DEL PIANO REGIONALE VACCINI ED EVENTUALI ULTERIORI ESIGENZE. 

RISPOSTE A CHIARIMENTI PERVENUTI  
 
QUESITO ID 136.041.496 del 16.03.2021 
si richiedono i seguenti chiarimenti sulla redazione dell'allegato 3: 
1) In primis si segnala che, viene richiesto l'indicazione di un moltiplicatore unico da 
applicare al costo del lavoro da Voi indicato. Invero, all'interno dei singoli prospetti 
(tabelle) il risultato dell'applicazione del moltiplicatore (terza colonna "Totale Tariffa") 
viene richiesto come un addizione (3=1+2) e non come un prodotto derivante 
dall'applicazione del moltiplicatore 
 
2) In secundis, si chiede di conoscere con maggior dettaglio, cosa s'intende con la 
voce "Percentuale compresa nel valore del moltiplicatore, riferita all'utile 
assoggettato ad IVA. 
Si segnala, inoltre che lo stesso non può certamente chiedersi come unico per tutte le 
categorie, sia considerando lo stesso come una percentuale del moltiplicatore, sia 
considerando lo stesso come una percentuale del costo del lavoro (che ovviamente 
cambia da categoria a categoria in virtù del prodotto derivante dal moltiplicatore). 
 
 
RISPOSTA AL QUESITO QUESITO ID 136.041.496 del 16.03.2021 
 
Quanto riportato nell’allegato 3 non è un errore perchè la denominazione della 
colonna in cui inserire il valore risultante dall’applicazione del moltiplicatore è 
“APPLICAZIONE MOLTIPLICATORE (2)” ciò significa che in quella colonna deve 
essere inserito il risultato dell’applicazione del moltiplicatore definito nello stesso 
allegato ovviamente tale risultato, essendo il risultato dell’applicazione del 
moltiplicatore è differente per oGni riga della tabella interessata anche se il 
moltiplicatore è unico a titoLo di esempio: 
se ho offerto motiplicatore unico pari a 1,2 (valore del tutto inventato solo a titolo 
d’esempio), nella colonna identificata con il numero 2 dovrò inserire per la prima riga, 
e così via, il costo in incremento derivante dalla applicazione del moltiplicatore, se la 
percentuale d’utile è stata indicata al 0,50% valore del tutto inventato solo a titolo 
d’esempio): 
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DESCRIZIONE 
VOCE 

COSTO 
ORARIO CCNL 
COMPARTO 
SANITA’ 
VIGENTE (1) 
NON 
ASSOGGETTAT
O IVA 

APPLICAZION
E 
MOLTIPLICAT
ORE (2)  

TOTALE TARIFFA 
ORARIA LORDA 
OMNICOMPRENSI
VA OFFERTA 
(3=1+2) 

APPLICAZIONE 
PERCENTUALE 
UTILE 
ASSOGGETTAT
O AD IVA 
(RICOMPRESO 
NEL VALORE 
DELLA 
COLONNA 2) 

Retribuzione 
compreso 
IVC – IQP - EP 

€ 10,50 € 2,1 € 12,6 (10,50 +2,1) € 0,06 (da 
intendersi già 
ricompreso 
nel valore del 
moltiplicatore 
e 
conseguente
mente nel 12,6 
tariffa oraria 
lorda) 

Ovviamente il risultato della colonna 3 (e nell’ultima colonna che ne costituisce un di 
cui)  varierà al variare della corrispondente voce e così via, pur dovendo rimanere 
unico il moltiplicatore e la percentuale di utile assoggettata ad IVA come dichiarato 
nell’allegato 3. 
Pertanto nella tabella  dell’allegato 3 andrà riportato (vd medesima denominazione) 
quanto indicato nella colonna “TOTALE TARIFFA ORARIA LORDA 
OMNICOMPRENSIVA OFFERTA” 
DESCRIZIONE VOCE TARIFFA ORARIA 

LORDA INDICATIVA 
OMNICOMPRENSIVA 

TARIFFA ORARIA 
LORDA 
OMNICOMPRENSIVA 
OFFERTA 

Retribuzione 
compreso IVC – IQP - 
EP 

€ 17,84 € 12,60 

Si ribadisce che i valore inseriti sono solo ed esclusivamente a titolo esemplificativo e 
di pura invenzione 
 

Per tutti gli aspetti tecnici e amministrativi della presente procedura, si chiede di far 
riferimento ai documenti di gara già pubblicati.   

IL RUP 

Eleonora Zucchinali 
Cordiali saluti.  
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Responsabile del procedimento: dr.ssa Eleonora Zucchinali – Dirigente Gestione 
Approvvigionamenti  


